

Zápis z 91. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 18. 9. 2023

Přítomni: 11 členů rady.

Schůzi řídil: Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje (předsedající)

Bod programu 1.

Program 91. schůze Rady Olomouckého kraje

Bod uvedl Josef Suchánek. Schválený program schůze:

1. Program 91. schůze Rady Olomouckého kraje
2. Dotační program 04_05_Příspěvky na obědy do škol v Olomouckém kraji – vyhodnocení a revokace
3. Příspěvek na energeticky úsporná opatření a plán oprav a investic příspěvkových organizací z oblasti školství
4. Dodatek ke smlouvě o dílo k projektu Digitální technická mapa Olomouckého kraje
5. Dohoda o ukončení Smlouvy o dílo a smlouvy příkazní „Klíč – centrum sociálních služeb – rekonstrukce denního stacionáře Domino“
6. Dotační program 02_04_Program na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství 2023–II – technická oprava vyhodnocení
7. Vyhodnocení zadávacích řízení na realizace veřejných zakázek
8. Zadávací řízení na zajištění realizací veřejných zakázek
9. Různé

O programu 91. schůze Rady Olomouckého kraje bylo hlasováno, program byl schválen.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/1/2023.

Bod programu 2.

Dotační program 04_05_Příspěvky na obědy do škol v Olomouckém kraji – vyhodnocení a revokace

Bod uvedl Aleš Jakubec: Materiál byl stažen z programu minulé schůze rady. Byl dán časový prostor na technické opravy žádostí o dotaci, přesto bylo vyřazeno 17 žádostí – přehled je uvedený v příloze č. 2. Návrhy na poskytnutí příspěvků jsou uvedeny v příloze č. 1. Znovu bude možné požádat o příspěvek opět v lednu 2024, kdy bude zahájeno II. kolo příjmu žádostí. V předloženém materiálu je 7 žádostí, jejichž schválení je v kompetenci zastupitelstva a ty jsou předkládány na dnešním zasedání zastupitelstva na stůl. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/2/2023

Bod programu 3.

Příspěvek na energeticky úsporná opatření a plán oprav a investic příspěvkových organizací z oblasti školství

Bod uvedl Aleš Jakubec – vysvětlil důvody předložení materiálu na dnešní schůzi rady. Jedná se o případy škol, ve kterých bude možné provést na budovách energeticky úsporná opatření ještě v letošním roce. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/3/2023

Bod programu 4.

Dodatek ke smlouvě o dílo k projektu Digitální technická mapa Olomouckého kraje

Bod uvedl Petr Lysek: Předkládaný materiál řeší posun termínu předání a převzetí digitální technické mapy. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/4/2023

Bod programu 5.**Dohoda o ukončení Smlouvy o dílo a smlouvy příkazní „Klíč – centrum sociálních služeb – rekonstrukce denního stacionáře Domino“**

Bod uvedl Petr Lysek. K předloženému materiálu proběhla diskuze, ve které radní Lysek vysvětlil důvody ukončení smlouvy o dílo a sdělil podrobnosti k postupu Odboru památkové péče Magistrátu města Olomouce. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/5/2023

Bod programu 6.**Dotační program 02_04_Program na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství 2023–II – technická oprava vyhodnocení**

Bod uvedl Martin Šmída – informoval o nutnosti provést ve vyhodnocení dotačního programu technickou opravu. Na dnešním zasedání zastupitelstva je materiál předkládán již ve správné podobě, nyní je potřeba opravit rozpočtovou změnu, která byla původně špatně uvedena o 6 600 Kč nižší. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/6/2023

Bod programu 7.**Vyhodnocení zadávacích řízení na realizace veřejných zakázek**

Bod uvedl Petr Lysek: Jedná se o dvě zakázky, a to transformaci naší organizace Nové Zámky ve IV. etapě, kdy dodavatel odmítl uzavření smlouvy, a dodávku informačního systému PIM/PAM/IAM. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/7/2023

Bod programu 8.**Zadávací řízení na zajištění realizací veřejných zakázek**

Bod uvedl Petr Lysek – požádal o provedení opravy v materiálu, kde na str. 1 je chybně uvedená cena vč. DPH, zatímco v zadávacích podmínkách je cena uvedena správně (ve výši bez DPH). Dále informoval o podmínkách veřejných zakázek na vybavení pro výuku chemie a biologie na Gymnáziu v Hranicích a na software ArcGIS. Upravený materiál vč. předloženého návrhu usnesení byl schválen.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/91/8/2023

Bod programu 9 – Různé

J. Suchánek upřesnil časy jednání klubů zastupitelů před zasedáním zastupitelstva.

Schůze Rady Olomouckého kraje byla zahájena v 8:30 a ukončena v 9:20 hod.

Schůze rady byla svolána před zasedáním Zastupitelstva Olomouckého kraje a proběhla v budově Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10.

Počet dalších přítomných osob na schůzi rady 18. 9. 2023: 5 (ředitel úřadu, uvolněná členka ZOK pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, vedoucí odboru kancelář hejtmána, tisková mluvčí, zapisovatelka).

Nedílnou přílohou tohoto zápisu je dokument „[Usnesení z 91. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 18. 9. 2023](#)“.

Zápis pořizen dne: 21. 9. 2023
Zapsala: Taťána Vyhnálková, organizační oddělení

V Olomouci dne 22. 9. 2023

Ing. Josef Suchánek v. r.
hejtman Olomouckého kraje

Zápis ověřili:

Mgr. Ivo Slavotínek v. r.
1. náměstek hejtmána

Mgr. Dalibor Horák v. r.
2. náměstek hejtmána